                                        Уважаемые родители!
   В нашей школе проводится вакцинация детей против кори. 
                   КОРЬ – это высококонтагиозное заболевание, передающееся воздушно-капельным путём- при кашле, чиханье с капельками слизи с верхних дыхательных путей вирус кори выделяется во внешнюю среду и потоком воздуха может распространяться на значительные расстояния, особенно в закрытых помещениях- в соседние комнаты, через коридоры и лестничные клетки и другие квартиры; на открытой территории распространяется на расстоянии 6 метров.Возможен занос вируса кори с нижнего на верхний этаж по вентиляционной и отопительной системе.                   
 Восприимчивость к кори очень высока.   
   Корь имеет свои особенности и осложнения: 
- у каждого 10 ребёнка заболевание осложняется пневмонией или тяжёлым отитом;
- у каждого 1000 ребёнка развивается энцефалит ( воспаление головного мозга );
- возможно развитие ларингита, стеноза гортани, гепатита;
- корь у взрослых и подростков протекает тяжелее, чем у детей;
- ежегодно в Мире от кори погибают до миллиона детей;
- специфического лечения кори не существует.
                Самый надёжный способ защитить вашего ребёнка- это вакцинация 
( прививка ) от кори.
   Прививка будет проводиться только тем детям, которые не привиты или привиты однократно, не имеющих сведений о прививках против кори
( запись о том, что ребёнок переболел корью, должна быть подтверждена лабораторно).  Перед вакцинацией дети будут осмотрены врачом-педиатром, будет проведена термометрия. Необходимым условием проведения вакцинации является дача информированного добровольного согласия. В связи с этим, убедительная просьба- после получения этого сообщения, уведомить медицинского работника о вашем согласии или отказе от данной манипуляции в письменном виде. Так же, хотим отметить, что согласно СанПин 3.3686-21 « Санитарно-эпидемиологические требования по профилактике инфекционных болезней», лица не привитые или оказавшиеся от вакцинации, в случае ухудшения эпидобстановки, будут отстранены от посещения занятий  в целях их же безопасности. 
     Каждый решает за себя- прививаться или отказаться от прививки, тем самым подвергнуть себя и своих близких риску заболеть!
Просим отнестись с пониманием и сделать правильный выбор в отношении ваших детей.
                    Администрация   ГБУЗ «РДКМЦ» МЗ  КБР
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