Учебные предметы. курсы, дисциплины (модули), предусмотренные образовательными программами
ООП ООО по ФГОС-21 (5 классы), ФГОС (6-9 классы)
Учебные предметы: русский язык и литература, родной язык и родная литература, иностранный (английский) язык, второй иностранный (немецкий) язык, математика, информатика, история (История России. Всеобщая история), география, обществознание, биология, музыка, изобразительное искусство, технология, физическая культура, ОБЖ. Национально-региональный компонент представлен предметами "Родной язык", "Родная литература". В 8,9-х классах изучается предмет "ОБЖ" с нагрузкой 1 час в неделю.
Учебные курсы: в 9-х классах изучаются элективный курс: " Психология –выбор профессии "
Учебные предметы. курсы, дисциплины (модули), предусмотренные образовательными программами
ООП СОО по ФГОС (10-11 классы)
Учебные предметы: русский язык и литература, родной язык и родная литература, иностранный язык (английский), математика, информатика, история (История России. Всеобщая), обществознание, химия, физика, астрономия, биология, география, основы безопасности жизнедеятельности, физическая культура, индивидуальный проект. Образовательная область "Естествознание"  изучается отдельными предметами: физика, химия, биология.
В 10-11 классах предусмотрено выполнение обучающимися индивидуального проекта (1ч/нед). 
В 10 классе дополнительно вводится обязательное проведение учебных  (пятидневных) сборов по основам военной службы (40 часов). 
В 10-11 классах изучаются предметы национально-регионального компонента "Родная литература", "Родной язык".
 Предмет "ОБЖ" изучается отдельным предметом с учебной нагрузкой  по 1 часу в неделю.
Учебные курсы: в 10- 11 классах  изучаются элективные курсы: " Шаг за шагом" (подготовка к ЕГЭ),   "Избранные вопросы математики",
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